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Opgave j008
a)
PersonNavn-klassen med attributter og constructor

a)
Løsning 1

Løsning med indkapslet, privat objekt

class PersonNavn

{



privat String
navn;



public
PersonNavn (String initNavn)



{





navn = new String (initNavn);

// opret kopi af værdi


}

}

a)
Løsning 2

Da String-klassen kun kan indeholde en konstant tekst kan man tillade sig at lade attributten navn referere direkte til det oprindelige String-objektet, der blev overgivet som parameter. Der vil så ikke være en så kraftig indklapsling, men når det er en konstant betyder det heller ikke så meget.

Hvis der således ikke oprettes en kopi til PersonNavn-klassen kan constructoren istedet se således ud.



public
PersonNavn (String initNavn)



{





navn = initNavn;

// reference til eksternt String-objekt


}
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